
 Протокол
№ 

гр. София,    31.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 31.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова
ЧЛЕНОВЕ:    Евгени Стоянов

Жана Петрова

 
 
при участието на секретаря Антонина Бикова и при участието на прокурора 
Десислава  Кайнакчиева, като  разгледа  дело  номер  8477  по  описа  за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14,04 часа се явиха:
КАСАТОРЪТ  –  ДИРЕКТОРА  НА  ДИРЕКЦИЯ  „ИНСПЕКЦИЯ  ПО  ТРУДА“  –  С.,  редовно 
призован, се представлява от юрк. Т., с пълномощно от днес..
ОТВЕТНИКЪТ – „БАРТЕР“ ЕООД, редовно призован, не се представлява 
Постъпило е становище от процесуалния представител на ответника на 31.10.2025 г.,  в  което 
заявява, че и е невъзможно да се яви в съдебното заседание, но не възразява да се даде ход на 
делото в нейно отсъствие. Поддържа се жалбата, не се правят доказателствени искания и с оглед 
изхода на делото се прави искане за присъждане на разноски. 
За СГП се явява прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.

Производството е образувано по касационна жалба срещу Решение № 2214/17.06.2025г. по НАХД 
№  603/2025г.  на  СРС,  115  състав,  с  което  е  изменено  Наказателно  постановление  №  22-
2400403/04.12.2024г., издадено от директора на дирекция "Инспекция по труда" – С.. 
ЮРК. Т. – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.
ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.
СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО:

ЮРК. Т. – Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. Съдът е 



изменил наложената санкция от 2000,00 лв.  на 1500,00 лв.  с  мотива,  че досега не е  налагана 
санкция на жалбоподателя от този вид. Напротив, считам, че това е неправилно с оглед на това, че 
в протокола за извършената проверка са констатирани още три нарушения. Считам, че следва да 
бъде  отменено  решението  и  в  частта,  с  която  сме  осъдени  да  заплатим  на  жалбоподателя 
разноски. Моля да ни бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение. 
ПРОКУРОРЪТ – Жалбата е неоснователна. Решението на СРС е правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14,05 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:
 


